KoHTposbHO n3MepuTe/ibHbIe MATEPHAJIBI
JJTsI IPOBEIEHNsI MPOMEKYTOUYHOI aTTecTanuu no (pusnuke B 9 Kiaacce.
Bapuant 1

Yacts 1

1. Ipy3oBoii aBTOMOOMIL ABUKETCS O CKOpoCTbIO 60 KM /4. Boau-
TeJIb BHIMT, YTO OTHOCHTEJIbHO €ro MAIHHbI JIETKOBOH aBTOMOOKIb NO-
meJ1 Ha 00roH co ckopocTbio 20 kM /4. Yemy paBHa CKOPOCTH JIETKOBOI'O
ABTOMOOMJI OTHOCHTEJIbHO NOpOrH?

1) 60 kM/4

2) 80 kM /u

3) 100 xm/y

4) 120 xm/u

2. Ha pucynke npeactasied rpad)MK 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH OT Bpe-
menu. Kakoii myTh npouiio teno 3a 8 ¢?
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3. IMonb3ysack PHCYHKOM, onpelesinTe 3HAYeHHE CKOPOCTH Tela
B MoMeHT Bpemenn 10 c.

1Y4m/c
2)5m/c
3)6M/c
4)7m/c

4. Tesio ynano ¢ HEKOTOPO# BbICOThbI ¢ HYJIEBOH HAYAIBHOMH CKOPOC-
TBIO B [IPH YAape 0 3eMJI0 TeJI0 HMeno ckopocTh 40 m/c. Uemy paBHo
Bpems najgenns? ConpoTurneHMeM BO3AYyXa npeHedpedb.

1)0,25¢

2)4c

3)40c

4)400 c

5. Jlomane Taner Tenery. Cpasnure Moayiu chibl F, nelicTRus Jio-
wanM Ha Texery M F, NeiCTBHs TeErM HA JOWAab NPH PABHOMEPHOM
JIBHXKEHHH TeJIerH,

) F>F,

2) F=F

3) F,<F,

4) F, >> F,

6. Ha pucynke npeacrasieH rpayuk 3aBACUMOCTH CHJIbI YIIPYTOCTH
OT yUIMHeHHs! NpYKunbl. Koa(hhHumeHT XKeCTKOCTH NPYKHHBI paBeH
1)0,2H/m
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7. Ha pacyskax npeactasjienbl rpadpuku U3MeHEHHsI CMEMEHUs KO-
Jed/momyxcs TeJ oT BpeMenu. Kakoi pHCYHOK COOTBETCTBYeT Kosieha-
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8. Yemarnoeume coomsemcmaus ¢husuueckux seruuur u3 nepaozo
cmonbya mabauysbt ¢ ux GopmMysamu U eGUHULAMU UIMEDEHUIl 80 8MO-
DOM U mpemvem cmoabuax.

BEJIMYNHA ®OPMVIIA EJUWHHUIIA
U3MEPEHUA
A. Umnynec Tena 1) mj YH
B. Cuna tpeHua  2) mv 2YH/m
B. Yckopenue 3) g 3)Hc
4) uN 4 m/c?

Yacts 2

Pewume 3adauu.

9. Ilpu TOPMOXKEHHHM ABTOMOOWIbL JBHIKETCA C YCKOpEHHEM
5 m/c¢?. Ha KakoM MMHHMAJBHOM PACCTOAHMM OT MPENSTCTBHA BO-
JIATENb J0JDKEH HAYaTh TOPMOXKEHHWE, eCJiH CKOPOCTb ABTOMOOHJIA
20m/c?

10. Yemy paBHa cH1a HATSUKEHHMS TPOCa, C MOMOIBI0 KOTOPOTo
MOMHAMAIOT IPy3 Maccoit S00Kr ¢ yckopenreM 2 M/c?, HanpaBJeHHBIM
pan3? ConpoTnsiieHHeM BO3AyXa npeHedpeyb.

11. Pewume 3adauy.

XokKkerceT Maccoi 70Kr, cTOA Ha JIbJXY, OpocaeT B rOpH30HTAILHOM
Hanpasjenud maiidy maccoit 0,3kr co ckopoctsio 10 m/c. Ha kakoe
PACCTOSIHME OTKATHTCA XOKKEHCT, eC/id CHIa TPeHHs, NeHCTBYILIAs
MEKIY HHM M JbJIoM paBHa 14 H?



KonTpoJbHO H3MepuTe/bHbIE MATEPUABI
JIJIsl IPOBEIEHHsI POMEXKYTOYHOI aTTecTaiuu no pusuke B 9 Kiacce.
Bapuaur 2
Yacts 1

1. Tpy3sosoii aBTOMOOMIb ABIKETCSE CO CKOPOCTHIO 80 kM/u. HascTpe-
qy eMy JBHKETCH JIETKOBOU aBToMoOWIL ¢o cKopocThio 100 km/yu. Uemy
PABHA CKOPOCTD JETKOBOIO ABTOMODHIIS OTHOCHTEJIBHO FPY30BUKA?

1) 120 xm/4

2) 160 kM /u

3) 180 km/u

4) 200 km/4

2.  Hcnoab3ys rpacdmk 3aBUCUMOCTH KOOPAMHATHI TEaa OT BpC-
MEHH, OMpEeACIUTE KOOPAMHATY Tejla B KoHlle 10-0i11 cexyHbl, CUM-
Tasl, YTO XapakTep ABMXCHUS TEJIa HE U3MEHUTCS.
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3. Ha pucyHke npenctaBied rpaguk 3aBHCHMOCTH YCKOPEHUsI
ot BpeMenu. Kakyio CKoOpocTh HMEeT Telo o HeTeyeHuH 8 ¢ oT Hayana
JABHXKEHHA?

a,m/clh o 1) 96 M/c
6 : 2)72M/c
3)48m/c
] T 4) 24 m/c
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4. Teno OpoueHO BEPTHKANBLHO BBEPX C NMOBEPXHOCTH 3€MJH C HA-
YAIbHOM CKOpocThIO 20 M/C ¥ ynajno odpaTHo Ha 3emuo. ConpoTHB-
JieHne Bo3ayXa npeHeOpexxumo mano. Teno Haxoaunocs B nojere npu-
MEepHO

1) 2¢

2}4c

3H20c
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5. /Ipa yyeHmxa pacTArvBalOT AMHAMOMETP B HPOTHBONOJIOXKHbIE
croponnl ¢ cunamu 40 H kaxnniit, Kakoro nokaszaHwe AuHamMomeTtpa
B 3TOM cJiyuae?

1)OH

2)40H

3)8CH
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6. Ha pucyHke mpeicTaBieH rpapmk 3aBHCHMOCTH CHJIBI TPEHHS
ot Beca tena. Koadduurent rpenun pasen
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7. Ha pucynkax npeacTaBjieHbl rpaduky U3MeHEeHHs CMelleHAs Ko-
Jedmowuxcs Tel oT BpeMenu. Kakoii pucyHOK cOOTBETCTBYET KoJieba-
HHAM ¢ HanOO/IbIelH aMIINTYA0#?
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Yacts 2

8. Vemanosume coomeemcmeun uzuveckux eauvut U3 nepeoeo
cmoabya madauyst ¢ ux opmysamu u eCUHUKAMU UMEPEeHUL 80 8MO-
pom u mpemeem cmonbyax.

BEJIMYUHA POPMYIJIA EIHHHUIIA
HU3MEPEHUSA
2
A. Cuna TsoKecTH D ™ 1)H
B. [NoTeHuMansHas
aHeprus iepopmu-  2) mg 2) H/m
pPOBaHHOTO Tesa
B. Yckopenue 3) mgh 3) dx
4) £ 4y m/c?
m
Pewume 3adauu.

9. Teno ceoboaHo nmamaeT ¢ BoicoThl 80M. Yemy paBHa cKopocTh
TeA Y MOBEPXHOCTH 3eMiin?

10. Kocmuueckuii kopadan mMaccoii 1-10°kr noauumMaercs ¢ Jeman
BepTHKAIbLHO BBepX. Cuna Taru pasua 3-107 H, cuna TsokecTH paBHa
1:10" H. C xaKaM yCKOpeHHeM NMoAHMAEeTCH KOpad.ib?

11. Pewume 3adauy.
111apHK CKOJIb3UT N0 HAKJIOHHOMY #XKeJ00Y, NepexoasimeMy B BepTu-

Ka/IbHy10 nertno paauycom 1 M. C Kakoit BbICOTBI HIAPHK J0/DKEH HAYATH
JBHIKEHHE, YTO0bI HE OTOPBATLCA B BEpXHEH TOUKe neTin?



KonTpoJbHO H3MepuTe/bHbIE MATEPUABI
JIJIsl IPOBEIEHHsI POMEXKYTOYHOI aTTecTaiuu no pusuke B 9 Kiacce.
Bapuanr 3
Yacts 1

1. Tpysonoii aBTomMoOMIb ABIKETCA cO ckopocTbio 80 km/y. Boau-
TeJib BU/IMT, YTO EMY HABCTPEYY ABHKETCH JIETKOBOH aBTOMOOHIIB C OT-
HOCHTEJIbHOH cKopocThio 200 km/4. YeMy paBHAa CKOPOCTD JIEFKOBOIO
ABTOMOOM./IA OTHOCHTEJIbHO A0OPOTH?

1) 120 km/4

2) 140 kM/u

3) 160 km/u

4) 100 km/y

2. Ha pucyuke npezacrasjieH rpaduk 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH OT Bpe-
menn. Kakoii myTs npouuio Teno 3a 5 ¢?
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3. Iosb3ysicb PHCYHKOM, ONpeJe/iuTe 3HA4YeHHe CKOPOCTH TeJja
B MOMEHT BPEMEeHH 5 ¢, CUMTAasi, UTO XapakTep JABHKEHHS TeJa He u3-
MEHHTCS.

1) 22 m/c
2) 20 m/c
3) 12m/c
4) 10 m/c

4. C BbICOKOro 00pbiBa cBOOOAHO NajaeT KaMeHb. KakoBa ero cKo-

pocTh Yepe3 3 ¢ OT HaYana naaeHHna?

1)30 m/c
2) 10 M/c
3) 3m/c
4) 2 m/c

5. BepHo yrBepxaenue (-1):
JBa Tena B3auMoneicTByioT Mexny coboi. Cwibl B3aumoneii-

CTBHUA:

A. NpuI0XKeHb] K PA3HLIM TEJaM

B. pasHbI Mo Moayaio

B. npoTHBONOIOKHBI IO HANPABJIEHHIO
I'. uMeIoT OIHY M TY XKe NpHPOAY

1) Tonbko Au I

2)Tonbko bu B

3)Tonvko A, bu B

$HA,b,B,url

6. Ha pucynke npeacrasieH rpak 3aBHCHMOCTH CHJIbI YIIPYTOCTH

OT YAJIHHeHHA npYXKuHbl. KO3(DGUUHEHT XKeCTKOCTH NPYKHHLI PABEH

1)0,2 H/m
2)8 H/m ot
3) 80 H/m
4) 200 H/m
T >



7. Ha pucyskax npeicras./ienbl rpa)MKku U3MEHEHHUs1 CMEleHHs KO-
Jedmonmxcs Tel oT Bpemenn. Kakoil pHCYHOK COOTBETCTBYET KoJieda-
HMAM C HAWMEHBLIMM NiepHoaoM?
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8. Yemanoeume coomeemcemeus guuueckux eeauuun U3 nEpeozo
cmonbya mabauusl ¢ ux gopmynamu u eOUHUYAMU UIMepPeHUll 80 8mo-
poM u mpemsem cmoabuax.

BEJIUYHUHA POPMYIJIA EAUHHUIA
U3MEPEHUA

A. KoagpuuueHT 1) Ll 1) Ax

KECTKOCTH X

B. UmMnynbc Tena 2} mv 2)H/M

B. [ToreHumnansHas

HEPrusi TCAA, 3) mgh 3)Hc

MNOOHATOrQ HAM
3emuiei 4) uN 4) M/c?

Yacts 2
Pewiume 3adavu.

9. CxopocTb aBTOMOOMIS 32 2 C NPH TOPMOKEHHH yYMEHBUIMIACH
¢ 30 m/c o 10 m/c. OnpenennTb paccTosHUe, KOTOPOE NPOHIET TeNo
32 3TO Bpems.

10. Onpeaeante cIy COMPOTHBAECHHA IBHIKEHHIO, €CJIH BATOHET-
Ka maccoi 11 nop neiicreuem cuibl Tara 700 H npnobpena yckopenne
0,2 m/c.

11, Pewume 3a0auy.

KonbkoOexel, 6poCHBIIHIA B rOPH3OHTAILHOM HANPABICHHH KAMEHb
maccoi 2Kr ¢o ckopocTsio 15 m/¢, oTkaThics Ha 62,5 cM. Onpenennre
maccy YesioBeKa, ecii CHJIa TPeHHs, JeiCTBYoas Ha Hero pasna 12 H.



KoHTposbHO n3MepuTe/ibHbIe MATEPHAJIBI
JJTsI IPOBEIEHNsI MPOMEKYTOUYHOI aTTecTanuu no (pusnuke B 9 Kiaacce.
BapmuanT 4
Yacts 1

1. Ipy3oBoii aBTOMOOK/IL ABHKETCH CO CKOpocThIO 60 km/4. Boau-
Teb BUIMT, YTO JIErKOBOH ABTOMOOW/Ib, ABHXYUMHCHA CO CKOPOCTBHIO
120 km /4, nomwen HA 00roH. Yemy paBHa CKOPOCTD JIEFKOBOIO ABTOMO-
OMIA OTHOCHTEJILHO FPY30BHKA?

1) 60 kM/u

2) 80 km/u

3) 120 xm/u

4) 180 km/u

2. Ucnoas3ys rpahyk 3aBHCHUMOCTH KOOP/AHHATEI TEJA OT BPEMEHH,
onpe/ieJMTe KOOPAMHATY TeJa B KOHIE 8-0i CEKYH/Ibl, CYHTASN, YTO Xa-
PAKTEP ABXKCHHSA TeNA HE USMEHHUTCH.
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3. Ha pucynke npeacTaB/ieH rpagk 3aBUCHMOCTH YCKOPEHMs1 OT Bpeme-
HH. KaKylo CKOpoCTh MMeeT TeJ10 N0 HCTedeHHH 6 © OT HAYAJIA IBIDKeHHsI?

a,m/cC A o 1)36m/c
4 | - ) 18m/c
-y S e S x 3) I /e
6 i ’ . 4) 2 m/c
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4, Teno Opomeno BepTHKAIBHO BBEPX €O cKOpocTbio 20 M/c. Conpo-
THBJICHHE BO3/IyXa npeHedpexumo maio. Yemy npubin3NTeIbHO PABHO
BpeMs T0JIeThI 10 TOYKH MAKCHMATbHOTO MoabemMa?

1)0,5¢

2)1c

N5c

4)2¢c

5. KakoBo cooTHOwenne Mex 1y Moxysivu cua F, neiicteus Cosnna
Ha 3emmo u F, neiicreus 3eman na Coanne?

1) F,=F,

2) F,<F,

3)F > F,

4) F, >> F,

6. Ha pucyHKe npencrasjieH rpaMk 3aBHCHMOCTH CHJIbI TpPEHHUS
ot Beca Teqa. Koagdpuumenr tpenus pasen

1) 20 g

2)2 LK S

3)0,5 i

4)0,05 o ~
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7. Ha pucyHKax npeAcTaBieHbl rpaduKn H3MeHeHus cMelleHus Ko-
JAedmomuxcs Tea 0T Bpemenn. Kakoii pucyHoK cO0TBETCTBYET Kosieda-
HUSIM ¢ HAUMEHbIIeH AMILTHTYI0M?
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Yacts 2

8. Yemanosume coomsemcmeusn usuueckux eeauuur u3 nepeozo

cmonbuya mabauybl ¢ ux opmynamu u eQUHULAMU UIMeEpPeHULl 60 6MO-
DOM u mpemeem cmoabuax.

BEJIUYHUHA OOPMVIIA EAHUIIA

U3IMEPEHUA
2

A. UMnysibe Tena 1) '”; HH

b. Cuna ynpyroctu  2) mv 2) JAx

B. Kuneruyeckas 3) kx 3)H-c
SHEPrus

4) uN 4)ym/c?
Pewiume 3adauu.

9. Teno OpoumieHO BePTHKAJBLHO BBEPX € HAYAJIBHOH CKOPOCTbHIO
50 m/c. Ha KaKkyio BbICOTY MOAHHMETCS Te0?

10. C kakoii cHJI0ii HYXKHO JIeHCTBOBATh HA TEJI0 MACCOH 5 KT, 4T00bI
OHO NMAAJI0 BEPTHKAALHO BHU3 C YCKopeHHeMm 15 m/¢2?

11. Pewume 3adauy.

Kamenb, oTopBaBIWIKCH OT CKAJIBI, NAJ3€T ¢ BbICOTHI 60 M 1 yriyo.as-
ercs B necok Ha 10 cm. Onpenenure cpeHIO0 CHAY CONPOTHBIICHHA Ne-
CKa, ec/lM Macca Kamus 1 kr.



ITosscHUTEIPHAA 3aIIMCKA

B KOHTPOJIbHYIO pa60Ty BKIIIOYCHBI 3aJaHUs 110 HanOosiee 3HAYMMBIM TEMaM

Kypca ¢usukn. KontponsHas paboTa nmpeacTaBieHa B YeThIPEX BapHaHTa. 3aJaHus

OJTHOTO TTOPSITKOBOIO HOMEPa BO BCEX BapHUAHTaX KOHTPOJIBHOHN pabOTHI IPOBEPSIOT
OJIMHAKOBBIN coJIepKaTEIbHbIN 2JIEMEHT 3HAaHUH.

Bpewmst BeimonHenus padoTel- 40 MUHYT.

3aI[aHI/Ie B11 noBeIiIeHHOTO YPOBHS BBIITOJHACTCS 110 KCJIAHHUIO YUallerocH.

OTBeTHI
Bapu- | 1| A2 A3 |A4|As|A6|A7| BB B9 | B10 | BIl
1 212131212 |41 41234;34| 40m 4kH | 5mm
2 21212 2 ] 21:13;44 | 40mMm/c | 20m/c? | 2,5M
3 1 2 3 1 4 1 | 12;23; 31 40m S500H | 60 kr
4 1 20240V [4 ]2 123:31;12| 125m 25H | 6xH

Cucrema oneHUBAHHSA BBINOJHEHUsS] KOHTPOJIbHON padoThl
onpeesercss TUIIOM 3aaHUi IO BUJIaM YMEHUH U cioco0aM AeMCTBUMA.

0 BepHble penieHust OTCYyTCTBYIOT
9-10 3 ITostHOE BepHOE pelieHHE 6
2 [TonmHOE BepHOE penieHne, OmnOKa B MaTeMaTHYECKUX
pacuerax;
1 BepHoe pemenne, HAIMINE OMTHOOK B ¢ IHHAIIAX
N3MEpEHUsI; IPUBEICHBI HEOOX0IUMBIEe (OPMYITBI IS
MOJTHOTO PEIIEHHS; OTCYTCTBYET KpaTKas 3aIich
yCIIOBUS 3a/1a4H.
0 3amaya He pelIeHa, penieHa HeBepHO; MPUBEICHO
HEJIOCTATOYHOE KOITMIECTBO (POPMYII JUTS PEIICHHSI.
11 3 [TonHOE BepHOE pelleHne ¢ MPUBEACHUEM 3
HE0OXOTUMBIX MOSICHEHUH, pUCYHKOB, 0OOCHOBaHMIA.
2 [TommHOE BepHOE pemieHne, OnMdKa B MATEMATHYECKUX
pacueTax; OTCyTCTBHE PHCYHKOB.
1 Bepnoe pemienue, HaIM4Yre OMMOOK B SAMHHUIIAX
M3MEPEHUs; IPUBEICHBI HEOOX0IUMBIE (POPMYITBI IS
MIOJTHOTO PEIICHNUS; OTCYTCTBYET KpaTKasi 3aIich
YCIIOBUS 3a/Ia4H.
0 3ajaua He pelieHa, pelieHa HeBEpHO; IPUBEACHO

HEJOCTaTOYHOE KOJIMYECTBO (hOPMYJI AJIsl pELLICHHUS.

WuTepnipeTanyst pe3yJbTaToOB BBIITOJHEHUS PA0OTHI OCYILIECTBISIETCS

B COOTBETCTBHUH CO IIIKAJIOH IepeBozia B OTMECTKY 110 MATHOAITEHOM IIIKajIe

OTMeTKa o
ATHOAIUIEHON
LIKaJIe

«2»

«3»

«4»

«5»

Yactu 1-2
(3amanus1-10)

0-6

7-10

11-13

14-16

Yactu 1-2
(3amanmsil-11)

0-7

8-11

12-15

16-19

% BBITIOJITHEHUS OT
MaKCUMAJILHOT'O
Oasa 3a paborty

0-40

41-60

61-80

81-100

Homep |1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 | Maxkc.
3aJaHU Oat
3a
paboty
Makc. 1 1 1 1 1 1 1 3 3 3 X 16
Oasn
Makc. 1 1 1 1 1 1 1 3 3 3 3 19
Oamn
3aJaHus
Kpurepun onennBanus
Homep | Gamn Kpurepun Makc.
3aJaHus Oaiut
1-7 1 Kaskiprit paBMIIbHEBIN OTBET 7
3 Bephoe pemenne 3 31eMEHTOB 331aHHS
8 2 Bepnoe pemienne 2 37eMEHTOB 3a1aHUs 3
1 Bepnoe penienue 1 aneMeHTa 3amaHust




